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 الأول)(الوحدة الفصل الثاني                                                                                        الصف الثالث ثانوي 

 المتطابقات المثلثیةالدرس الأول : 

 اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي :

 

 

 

 

 

   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
 
 

𝐜𝐨𝐭𝜽المتطابقة   = 𝒄𝒐𝒔𝜽
𝒔𝒊𝒏𝜽

 :مثال على 
A  متطابقات المقلوب B  النسبیةالمتطابقات 
C متطابقة فیثاغورس D متطابقة ضعف الزاویة 

2 
 
 

𝐜𝐬𝐜 لـما القیمة الدقیقة  𝜽   اذا كان𝐬𝐢𝐧𝜽 = − 𝟏𝟖
𝟏𝟗

°𝟐𝟕𝟎حیث   < 𝛉 < 𝟑𝟔𝟎° 

A 𝟏𝟗
𝟏𝟖

 B −
𝟏𝟗
𝟏𝟖

 
C 𝟒√𝟐

𝟗
 

D 
−

𝟒√𝟐
𝟗

 
 

3 
 
 

𝟏)تبسیط العبارة  + 𝐬𝐢𝐧 𝜽)(𝟏 − 𝐬𝐢𝐧 𝜽) ھي 

A 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛉 B 𝒄𝒐𝒔𝜽 
C 𝒔𝒆𝒄𝟐𝛉 D 𝒕𝒂𝒏𝟐𝛉 

4 
 
 

𝟑𝒕𝒂𝒏𝜽تبسیط العبارة  ∙ 𝒄𝒐𝒕𝜽 + 𝟒𝒔𝒊𝒏𝜽 ∙ 𝒄𝒔𝒄𝜽 + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜽 ∙ 𝒔𝒆𝒄𝜽 

A 𝟗 B 𝟓 
C 𝟎 D 𝟏 



 صحة المتطابقة المثلثیةاثبات :  الثانيالدرس                                                

 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

1 
 
 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝛉 (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽أي مما یأتي یكافئ العبارة التالیة   − 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽) 

A 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 B 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 
C 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 D 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 

2 
 
 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝛉 ା𝟏 أي مما یأتي یكافئ العبارة التالیة 
𝒕𝒂𝒏𝟐𝛉 

 ؟ 

A 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 B 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 
C 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 D 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽 

 
3 

 
 

 𝒔𝒊𝒏(−𝜽)𝒄𝒔𝒄𝜽أي مما یأتي یكافئ العبارة التالیة 

A 𝒄𝒐𝒔𝛉 B 𝒕𝒂𝒏𝜽 
C 𝟏 D −𝟏 

4 
 
 

𝐜𝐨𝐬أي مما یأتي  لا یكافئ العبارة التالیة  𝜽       𝟎،حیث < 𝛉 < 𝛑
𝟐

 
 
A 𝐜𝐨𝐭 𝜽 𝐬𝐢𝐧 𝜽 

 
B 𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽  

𝒄𝒐𝒔𝛉
 

C 𝐜𝐨𝐬 𝜽
𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 

 D 𝒕𝒂𝒏𝜽𝒄𝒔𝒄𝜽 



 

 والفرق بینھما المتطابقات المثلثیة لمجموع زاویتین :  ثالثالدرس ال                               

 

 

  :اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي
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𝐬𝐢𝐧أوجد القیمة الدقیقة  لـ   ؟𝟏𝟎𝟓°

A √𝟔 +  √𝟐
𝟐

 
 

B √𝟔 −  √𝟐
𝟐

 
 

C √𝟔 +  √𝟐
𝟒

 
 
 

D √𝟔 −  √𝟐
𝟒

 
 

𝐜𝐨𝐬ما قیمة  2    𝟓𝝅
𝟏𝟐

 ؟
A √𝟔 +  √𝟐

𝟐
 

 

B √𝟔 −  √𝟐
𝟒

 
 

C √𝟔 +  √𝟐
𝟒

 
 

D √𝟐 
 

3 
 
 

𝐜𝐨𝐬(𝟏𝟖𝟎°العبارة  +  𝜽 ) تكافئ 

A −𝒔𝒊𝒏𝜽 B 𝒄𝒐𝒔𝜽 
C −𝒄𝒐𝒔𝜽 D 𝒔𝒊𝒏𝜽 

4 
 
 
 
 

𝐬𝐢𝐧(𝟔𝟎°ما القیمة الدقیقة للعبارة : + 𝜽)𝒄𝒐𝒔𝜽 − 𝒄𝒐𝒔(𝟔𝟎° + 𝜽)𝒔𝒊𝒏𝜽 

A 𝟏
𝟐

 B √𝟑
𝟐

 
C 𝟐

√𝟑
 D √𝟑 

 



 الزاویة ونصفھاالمتطابقات المثلثیة لضعف :  الرابعالدرس                                    

 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
 
 

𝒄𝒐𝒔𝜽،اذا كان   𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽القیمة الدقیقة لـ = − 𝟏
𝟑

،      𝟗𝟎° < 𝛉 < 𝟏𝟖𝟎°   

A 
−

𝟒√𝟐
𝟗

 
B 𝟒√𝟐

𝟗
 

C 
−

𝟐√𝟐
𝟑

 
D 𝟐√𝟐

𝟑
 

2 
 
 

𝒄𝒐𝒔𝜽،اذا كان   𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽القیمة الدقیقة لـ = − 𝟏
𝟑

،      𝟗𝟎° < 𝛉 < 𝟏𝟖𝟎°   

A −
𝟕
𝟑

 B −
𝟕
𝟗

 
C 𝟕

𝟗
 D −

𝟏
𝟑

 
 

3 
 
 

𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽من متطابقات ضعف الزاویة  −   :تساوي 𝟏

A 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 B 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 
C 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 D 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 



 حل المعادلات المثلثیة :  الخامسالدرس                                                          

 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي 

 

 

 

 

1 
 
 

𝒄𝒐𝒔𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒙  حل المعادلة = 𝟑𝒄𝒐𝒔𝒙  𝟎اذا كانت ≤ 𝛉 ≤ 𝟐𝛑 ھو 

A 𝝅
𝟒

      𝐨𝐫         
𝟑𝝅
𝟒

 B 𝝅
𝟐

     𝐨𝐫       
𝟑𝝅
𝟐

 
C 𝟑      𝐨𝐫          𝟎 D 𝟐𝝅     𝐨𝐫         𝝅 

2 
 
 

𝒔𝒊𝒏𝜽تي لیس حلاَ للمعادلة أی أي مما + 𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 = 𝟎: 

A 𝟓𝝅
𝟐

 B 𝟕𝝅
𝟒

 
C 𝟑𝝅

𝟒
 D 𝟐𝝅 

 
3 

 
 

𝒄𝒔𝒄𝒙ماحل المعادلة  = ି𝟐√𝟑
𝟑

°𝟎، حیث   < 𝛉 < 𝟑𝟔𝟎° 

A 𝟑𝟎°   𝒐𝒓    𝟏𝟓𝟎° B 𝟐𝟏𝟎°   𝒐𝒓    𝟑𝟑𝟎° 
C 𝟐𝟒𝟎°   𝒐𝒓    𝟑𝟎𝟎° D 𝟔𝟎°   𝒐𝒓    𝟏𝟐𝟎° 

4 
 
 

𝒔𝒊𝒏𝜽ما حل المعادلة  − 𝟏 =  : عددا صحیحا Kبالرادیان وكان  𝛉اذا كان قیاس  𝟎

A 𝝅
𝟐

+ 𝟐𝑲𝝅 
 

B 𝝅
𝟐

− 𝟐𝑲𝝅 
 

C 𝝅
𝟐

𝑲 + 𝟐𝝅 
 

D 𝝅
𝟐

𝑲 − 𝟐𝝅 
 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽حل المعادلة  5 + 𝟑 = 𝟒 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽: 
A حل واحد فقط B لیس لھا حل 
C  عدد لانھائي من الحلول D ∅ 












